

Centrotours

SPECIJALNA NOVOGODIŠNJA PONUDA!

ISTANBUL! HOTEL HENNA

29.12.2022-02.01.2023.

4 NOĆENJA/5 DANA/AVION

Jutarnji polazak, večernji povratak!

ISTANBUL... Grad smješten na dva kontinenta, grad okružen morem sa tri strane, vrata Orijenta, spoj Istoka i Zapada... samo su neki od najčešće korištenih opisa za 15-milionski grad Istanbul.

Ovaj grad kojeg su u prošlosti zvali još i Konstantinopol više od 1500 godina bio je centar Rimskog, Bizantskog i Osmanskog carstva. Upravo zbog značaja koji je od svog postanka imao, grad je uvijek bio stjecište brojnih umjetnika, muzičara, trgovaca, a u posljednje vrijeme i mnogobrojnih turista. Svi oni dolazili su u Istanbul otkriti čaroliju hiljadugodišnjih ulica, šarenih bazara i veličanstvenih džamija...

PROGRAM PUTOVANJA

1. DAN, 29.12. (ČETVRTAK), SARAJEVO – ISTANBUL

Sastanak putnika na Sarajevskom aerodromu kod Centrotours šaltera 90 minuta prije leta. Let TK1022 za Istanbul u 11.25h sa dolaskom u Istanbul u 15.10h. Transfer do hotela i smještaj. Nakon kraćeg slobodnog vremena slijedi fakultativni zajednički odlazak pješice sa pratiocem grupe do monumentalnih građevina po kojima je Istanbul svjetski poznata metropola: Hipodrom sa njemačkom fontanom, egipatskim obeliskom i zmijskim stubom, Sultan Ahmetova džamija - Plava džamija i Aja Sofija... Slijedi odlazak do Galataporta, nove gradske atrakcije sa nizom radnji, restorana i kafića smještene na evropskoj strani Bosfora sa predivnim pogledom na prvi bosforski most. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.



2. DAN, 30.12. (PETAK), RAZGLEDANJE GRADA + KRSTARENJE BOSFOROM (Ne propustite!)

Doručak. Nakon doručka slijedi odlazak do čuvene Sulejmanija džamije, vrhunskog djela najpoznatijeg osmanlijskog arhitekta Mimara Sinana, a zatim i do čuvene Kapali čaršije, najveće pijace na svijetu gdje se u ukupno 65 ulica nalazi čak 4000 radnji! Nevjerovatno iskustvo! Slobodno vrijeme za kupovinu. U poslijepodnevnom satima odlazimo na krstarenjem Bosforom tokom kojeg ćemo sa broda vidjeti: Zlatni Rog - najljepši dio Istanbula, Galata most i Galata kulu, džamiju Selimija, Dolmabahče palatu - posljednje sjedište sultana, Beşiktaš, kvart Ortakoj, Arnavutkoy, Rumeli hisar - čuvenu vizantijsku tvrđavu, Jedi kule (sedam kula), Djevojačku kulu.. Iskrcavamo se u mjestu Kabataš, nedaleko od poznate palate Dolmabahče (sultanska rezidencija sagrađena u 19. vijeku) i stadiona FK Beşiktaš. Ovaj fantastični dan nastavljamo odlaskom do Ortakoya, mjesta koje se nalazi skoro tačno ispod lijepog i neizmjereno visokog, prvog mosta na Bosforu (Bosfor most - Bogazici koprusu). Ovdje ćete vidjeti brojne stare renovirane drvene kuće sa mnoštvom ribljih restorana i kioska za "jela s' nogu". Zašto baš tu da završite dnevni obilazak? Zato što je sa trga kod džamije pogled na azijski dio grada skoro pa fantastičan, pogotovo u kasno popodne i predvečerje. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN, 31.12. (SUBOTA), EVROPA – AZIJA – EVROPA (SRETNA NOVA GODINA!!)

Nakon doručka preporučujemo odlazak metroom u azijski dio grada, na Kadikoy, najveću općinu u Istanbulu koja broji preko 2 miliona stanovnika, a potom slijedi i posjeta čuvenoj Djevojačkoj kuli (danas svetionik). Ova kula je jedan od simbola Istanbula i nalazi se na Bosforu. Legenda kaže da je car sagrađio kako bi spasio svoju kćerku proročanstva po kojem će princeza umrijeti od ujeda zmije. Kula ipak nije uspjela da izmjeni sudbinu careve kćerke koja je jednog dana poslala slugu po jabuke u čijoj korpi se krila i zmija koja ju je ujela. Do kule odlazimo malim brodićem. Povratak u hotel. U večernjim satima predlažemo odlazak na doček Nove godine na orijentalnu večer u jedan od istanbulskih restorana. Zabavit ćete se uz muziku uživo i fantastičan zabavni program koji uključuje trbušne plesačice, muzičare, dervise i folklorne grupe, uživat ćete u cjelovečernjoj zabavi. SRETNA NOVA GODINA! Povratak u hotel i noćenje.



4. DAN, 01.01. (NEDJELJA), EJUP

Doručak. Nakon doručka odlazimo u čuveni kvart Ejup o kome u svome „Istanbulu" Orhan Pamuk piše kao o „malom i savršenom selu na kraju Zlatnog roga" koje mu „ne izgleda stvarno, već uvijek kao priviđenje". Ovdje se nalazi nedavno obnovljena pravoslavna crkva svetog Stefana, čuvena Ejupova džamija kao i turbe Mehmed-paše Sokolovića. Nakon kratkog obilaska odlazimo žičarom do čuvene kafane Pjer Loti odakle se pruža nezaboravan pogled na Istanbul i Zlatni rog. Slobodno vrijeme za ručak (uz doplatu). Povratak u hotel. Slobodno vrijeme ili opcionalni odlazak do centralnog gradskog trga Taksim- žile kucavice ovog milionskog supergrada! Do Taksima vodi i glavna gradska promenade – Istiqlal ulica, prepuna različitih trgovina, restorana, kafića... a na samom dnu ulice nalazi se čuvena Galata kula, još jedan od simbola grada. Otići u Istanbul, a ne svratiti do ovog tornja nedopustiva je greška. Povratak u hotel. Noćenje.



5. DAN, 02.01.2023. (PONEDJELJAK), ISTANBUL – SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela do 10.00h Slobodan dan do polaska na aerodrom. Transfer do novog istanbulskog aerodroma u 15.30h. Let TK1025 na relaciji Istanbul – Sarajevo u 19.25h sa dolaskom u Sarajevo u 19.15h (lokalna vremena). Kraj putovanja.

CIJENA: 795,00 KM (First minute cijena za prvih 10 rezervacija)

Redovna cijena aranžmana iznosi 895,00 KM.

U cijenu je uključeno:

- Povratna avio karta Sarajevo-Istanbul-Sarajevo (Turkish Airlines)
- Smještaj u hotelu HENNA u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja sa doručkom,
- Usluge pratioca grupe u Istanbulu i kompletna organizacija putovanja

U cijenu nije uključeno:

- Obavezno putničko-zdravstveno osiguranje (10,00 KM za osobe do 60 godina starosti),
- Fakultativni izleti i ulaznice planirane programom putovanja (Stari Grad + Galataport 20,00 KM, Kapali čaršija + Sulejmanova džamija 10,00 KM, Taksim+Istiqlal ulica 20,00 KM, Krstarenje Bosforom + Ortakoy 70,00 KM, Izlet u azijski dio grada 60,00 KM), Izlet na Eyup 20,00 KM. Novogodišnja večera (cijene će biti naknadno objavljene). Izleti se uplaćuju u agenciji najkasnije 15 dana prije polaska na putovanje.
- Individualni troškovi

*Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije opcionalnih izleta.

***Za putovanje važe Centrotours Opći uslovi putovanja**

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

- Gotovinska uplata ili uplata debitnom karticom u Centrotours poslovnica
- Uplata na žiro račun u banci, pošti, ili internetskim bankarstvom
- Obročno shopping karticama (Unicredit do 24 rate, Raiffaisen i Intesa do 6 rata)

#samonajboljejedovoljnodobro #centrotours

Program putovanja Centrotours Copyright. Zabranjeno preuzimanje teksta programa putovanja bez odobrenja agencije. Program je objavljen 17.02.2022.

SARAJEVO: Centrotours d.d. Sarajevo, Putnička agencija Centrotours, Kurta Schorka 14, 71000 Sarajevo

SARAJEVO: Ferhadija 16, telefon: 033 407 407, fax: 211 282; Put života 8 (Autobuska stanica), telefon: 033 214 959; Bulevar Meše Selimovića 97 (zgrada Općine Novi Grad), telefon: 033 407 660; Kurta Schorka 36 (Međunarodni aerodrom Sarajevo), telefon: 033 407 661

ZENICA: Maršala Tita 63, telefon: 032 409 409 **Viber/WhatsApp: +387 61 376 644**

www.centrotours.ba ID broj 4200153220003 Licenca broj: 07-05-22-13612

